
 

 

 

 
 

Διεξαγωγή Εξετάσεων για Πιστοποίηση Εγκαταστατών Ηλιακών Συστημάτων 

Το Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου (ΚΕΠΑ), ως εγκεκριμένος Εξεταστικός Οργανισμός 

από την Εθνική Αρχή της Κυπριακής Δημοκρατίας (Υπηρεσία Ενέργειας), ανακοινώνει τη 

διοργάνωση εξετάσεων για Πιστοποίηση Εγκαταστατών Ηλιακών Θερμικών Συστημάτων.  

Η εξέταση περιλαμβάνει τόσο θεωρητικό οσον και πρακτικό  μέρος.  

Η Θεωρητική και πρακτική εξέταση θα διεξαχθεί στα εργαστήρια του ΚΕΠΑ στη Λάρνακα 

στις 28 Aπριλίου 2023  από τις 08:00 πμ μέχρι τις 14:30 πμ .Το κόστος της εξέτασης είναι 

€110 + ΦΠΑ και θα πρέπει να πληρώνεται πριν την εξέταση από τους υποψήφιους. 

Ο υποψήφιος εγκαταστάτης θεωρείται ότι ολοκλήρωσε με επιτυχία τις εξετάσεις όταν 

συγκεντρώσει στο κάθε μέρος της εξέτασης, θεωρητικό και πρακτικό, τουλάχιστο το 50% 

της βαθμολογίας και η συνολική του βαθμολογία, και για τα δύο μέρη, να είναι τουλάχιστο 

70%. 

Οι ενδιαφερόμενοι, για να έχουν το δικαίωμα να παρακαθήσουν στις εξετάσεις, θα πρέπει 

να συμπληρώσουν το έντυπο της αίτηση συμμετοχής το οποίο θα βρείτε στην ιστοσελίδα 

του ΚΕΠΑhttp://www.mlsi.gov.cy/kepa. Τα έντυπα των αιτήσεων μπορούν να 

αποστέλλονται ταχυδρομικώς ή να υποβάλλονται ιδιοχείρως στην πιο κάτω διεύθυνση ή 

να αποστέλλονται στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο dkitsios@kepa.mlsi.gov.cyή μέσω φαξ 

22375450. 

 

ΠΡΟΣ 

Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου 
Λεωφόρος Καλλιπόλεως 77, 2100 Αγλαντζιά (ή Τ.Θ.20536, 1679 Λευκωσία) 

ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ 

ΗΛΙΑΚΩΝ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

 

H εξόφληση θα πρέπει να γίνει μέχρι και τις 20 Απριλίου 2023 ηλεκτρονικά μεσω JCC 

η  στο Ταμείο του ΚΕΠΑ στη Λευκωσία, μεταξύ των ωρών 08:00-15:00. Η πληρωμή μπορεί 

να γίνεται με πιστωτική κάρτα , με επιταγή (Διευθυντή Κέντρου Παραγωγικότητας) ή 

μετρητά ή στα Επαρχιακά μας Γραφεία Λάρνακας και Λεμεσού 

.Επίσης πληρωμές μπορούν να διενεργούνται μέσω διαδικτύου μέσω του συστήματος 

JCCSmart, επιλέγοντας στις κατηγορίες, κυβερνητικές υπηρεσίες, Κέντρο 

Παραγωγικότητας και ακολούθως το πρόγραμμα κατάρτισης. 

Για πληροφορίες σχετικά με την υποβολή της αίτησης, μπορείτε να επικοινωνείτε με τον κ. 

Δημήτρη Κίτσιο στο τηλέφωνο 22697227/99465232 ή μέσω του ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου dkitsios@kepa.mlsi.gov.cy. 

mailto:dkitsios@kepa.mlsi.gov.cy


 

OΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 

 

Α.  ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΗ  

1. Οι υποψήφιοι πρέπει να βρίσκονται στο εξεταστικό κέντρο 15 τουλάχιστο λεπτά πριν από την 

έναρξη της εξέτασης. Το Εξεταστικό Κέντρο «Εργαστήρια κέντρου παραγωγικότητας»  

βρίσκονται στη ΛΑΡΝΑΚΑ (Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανου100 ) και η εξέταση θα διεξαχθεί από 

τις 08:00 έως τις 14:30 μ.μ. 

 

2. Κάθε υποψήφιος πρέπει να παρουσιάσει  το δελτίο ταυτότητάς του, άδεια Οδηγού η άλλο 

αποδεικτικό έντυπο την ημέρα της εξέτασης. Όποιος δεν τα παρουσιάσει δε θα γίνεται δεκτός 

στην εξέταση. Το δελτίο ταυτότητας παραμένει καθ΄ όλη τη διάρκεια της εξέτασης  πάνω στο 

θρανίο για έλεγχο από τον επιτηρητή. 

 

3.  Μετά την πάροδο 15 λεπτών από την καθορισμένη ώρα έναρξης της εξέτασης, δε θα 

επιτρέπεται για κανένα λόγο σε υποψήφιο να πάρει μέρος στην εξέταση.  

 

4.  Δεν επιτρέπεται οι υποψήφιοι να φέρουν στην αίθουσα εξέτασης κινητό τηλέφωνο, βιβλία, 

τετράδια, σημειώσεις, λεξικά, ή οτιδήποτε άλλο αντικείμενο. 

 

5. Μέσα στην αίθουσα εξέτασης κάθε υποψήφιος παίρνει τη θέση που ορίζεται από τον επιτηρητή 

και κάθεται σε αυτή τη θέση σε όλα τα εξεταζόμενα θέματα της εξέτασης. Κατά τη διάρκεια της 

εξέτασης απαγορεύεται η μετακίνηση υποψηφίου από τη θέση του. 

Β. ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ  

1. Δεν επιτρέπεται σε υποψήφιο για κανένα λόγο να εγκαταλείψει την αίθουσα της εξέτασης πριν 

περάσουν 30 λεπτά από την ώρα έναρξης της εξέτασης. 

 

2.  Στην εξέταση χρησιμοποιούνται μόνο τετράδια απαντήσεων που παραχωρούνται στους 

υποψήφιους. Ο υποψήφιος γράφει το πλήρες ονοματεπώνυμό του, τον αριθμό υποψηφίου και 

τον αριθμό δελτίου ταυτότητας στο ειδικό πλαίσιο στο πάνω αριστερό μέρος του εξωφύλλου.. 

Η κάλυψη των ατομικών στοιχείων με το χρυσό αδιαφανές κάλυμμα γίνεται από τον επιτηρητή 

κατά την παράδοση του γραπτού στην παρουσία του υποψηφίου.  

 

3.  Για πρόχειρες σημειώσεις οι υποψήφιοι μπορούν να χρησιμοποιούν τις δύο τελευταίες κόλλες 

του τετραδίου, χωρίς να γράφουν οποιοδήποτε διακριτικό στοιχείο. Σημειώνουν μόνο τη λέξη 

ΠΡΟΧΕΙΡΟ.  

 

4.  Τονίζεται ότι η διεξαγωγή των εξετάσεων πραγματοποιείται τηρουμένων των μέτρων 

προστασίας και πρόληψης, όπως  ο συχνός καθαρισμός των χεριών με χρήση νερού και 

σαπουνιού ή με αλκοολούχο αντισηπτικό διάλυμα,  

 

5. Οι υποψήφιοι, κατά την διάρκεια της αξιολόγησης γιά Πιστοποίηση ,έχουν υποχρέωση 

κόσμιας συμπεριφοράς, συμμόρφωσης προς τους κανόνες ευταξίας και πειθαρχίας, καθώς και 

πιστής τήρησης των υποδείξεων και των συστάσεων του Υπεύθυνου του Εξεταστικού Κέντρου 

και των Επιτηρητών. Ο υποψήφιος που δολιεύεται με οποιονδήποτε τρόπο τις εξετάσεις ή 

εμποδίζει με ανυπακοή ή αταξία την ομαλή διεξαγωγή τους, μπορεί να αποκλειστεί από την 

περαιτέρω εξέταση του Θεωρητικού Μέρους των Εξετάσεων Πιστοποίησης Επαγγελματικής 

Κατάρτισης και να βαθμολογηθεί με βαθμό μηδέν (0). 

 

6. Η θεωρητική εξέταση έχει  διάρκεια μιας ώρας και 15 λεπτά και η πρακτική μιας ωρας. 

 

7. Παρακαλούνται οι υποψήφιοι όπως φέρουν μαζί τους τον ατομικό τους εξοπλισμό , ρούχα 

εργασίας, παπούτσια ασφάλειας και εργαλεία αν το επιθυμούν. 



    

 

 

 


